

**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE**  
**DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**



NESECRET  
Exemplar nr. 1/2  
Nr. 136510  
din 12.06.2020

**CENTRUL NAȚIONAL DE COORDONARE ȘI CONDUCERE A INTERVENȚIEI**

---

**Către**

**ORGANIZAȚIA NAȚIONALĂ CERCETAȘII ROMÂNIEI**  
**Doamnei Mihaela GÎRLEANU**  
**DIRECTOR EXECUTIV**

*Stimată doamnă director,*

Ca urmare a adresei dumneavoastră nr. 389/09.06.2020, înregistrată la I.G.S.U.-C.N.C.C.I. cu nr. 136510/11.06.2020, referitoare la organizarea de activități educative pentru copii și tineri în aer liber pentru perioada iunie - septembrie 2020, vă comunicăm următoarele:

În ceea ce privește primul aspect semnalat referitor la scenariile la care se lucrează cu privire la limitări și condiții pentru perioada iulie-septembrie 2020, precizăm faptul că, în funcție de dinamica situației actuale, reluarea activităților mai sus menționate se va face treptat, în urma analizelor regulate ale situației epidemiologice existente la nivel național și la nivel local.

În ceea ce privește solicitarea de recomandări referitoare la organizarea de activități în aer liber în perioada iulie – septembrie 2020, subliniem faptul că recomandările în această perioadă se vor elabora în funcție de situația epidemiologică, astfel cum va rezulta din raportarea zilnică a numărului de cazuri noi.

În ceea ce privește solicitarea de recomandări referitoare la opțiuni de cazare (cort sau cabană), individual sau comun, intervale de vârstă, limitări și condiții, precizăm faptul că recomandările generale sunt, în sensul, respectării normelor legale, în vigoare, astfel cum sunt reglementate de Anexa 3 - Recomandări privind funcționarea structurilor de primire turistice cu funcțiuni de cazare, a Ordinului comun al Ministerului Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri și al Ministerului Sănătății nr. 1731/832/2020 privind măsurile pentru prevenirea contaminării cu noul coronavirus SARS CoV-2 și pentru asigurarea desfășurării activităților în condiții de siguranță sanitară în domeniul economiei, pe durata stării de alertă.

Recomandările speciale aplicabile în organizarea unor astfel de activități educative pentru copii și tineri sunt, în sensul că persoanele se vor caza în spații individuale dacă nu sunt membri ai aceleiași familii, iar în cazul persoanelor care aparțin aceleiași familii, există posibilitatea cazării împreună.

Raportat la recomandările cu privire la intervalele de vârstă, precizăm faptul că nu există restricții în acest sens, însă se mențin recomandările cu privire la persoanele cu vârstă de peste 65 de ani, care reprezintă, în continuare, o categorie vulnerabilă în cazul

îmbolnăvirilor cu noul coronavirus, precum și recomandările existente cu privire la persoanele cu afecțiuni preexistente.

În ceea ce privește întrebarea referitoare la considerentele, care au stat la baza adoptării unor decizii restrictive în cazul activităților în natură, menționăm faptul că, actualmente, sunt în curs de elaborare norme legale, care să constituie cadrul legal aplicabil în vederea stabilirii numărului maxim de persoane care pot participa la evenimente în spațiile deschise/închise.

Prin urmare, apreciem faptul că în organizarea de activități educative pentru copii și tineri în aer liber este esențială respectarea măsurilor generale de protecție, respectiv purtarea măștii, distanțarea socială și dezinfectarea frecventă a mâinilor.

De asemenea, precizăm că este oportun pentru a vă putea organiza activitatea în condiții de siguranță, cu limitarea riscurilor de transmitere a infecției cu noul coronavirus și prevenirea îmbolnăvirilor, să consultați următoarele documente:

- Recomandările generale de siguranță publică, elaborate de Institutul Național de Sănătate Publică care conțin măsurile de siguranță publică universal valabile: <https://www.insp.gov.ro/index.php/comunicate-menu?id=63>;
- Evaluările de risc, elaborate de Institutul Național de Sănătate Publică - Centrul Național pentru Supravegherea și Controlul Bolilor Transmisibile: <https://www.cnscbt.ro/index.php/info-medical/1479-evaluare-de-risc-si-conditii-de-organizare-pentru-evenimente/file>;
- Legislația aplicabilă reluării activităților școlare.

***Cu stimă,***

**ȘEF AL CENTRULUI NAȚIONAL DE COORDONARE ȘI  
CONDUCERE A INTERVENȚIEI**

**Col. Mihai Mirel GUȚĂ**